
Б92: Аналитичари оцењују да је разрешење Млађана Динкића увод у пад Владе
понедељак, 14 фебруар 2011 16:55

Београд -- Аналтичари оцењују да је покретање поступка за разрешење Млађана
Динкића увод у пад Владе. Економисти не очекују значајније потресе на тржишту.

  

Директор Центра за слободно тржиште Мирослав Прокопијевић каже да овакав расплет
дешавања у Немањиној 11 није био неочекиван.

  

"Тај потез је на неки начин изнуђен јер би после свега што се дешавало владу мало ко
могао да схвати као више од циркуса да овакав потез није повучен", рекао је
Прокопијевић.

  

Он је додао да се за време избора смањују инвестиције, а да се са друге стране
повећава јавна потрошња и инфлација.

  

"Економски то је двострука штета, али избори су у неком тренутку морали да се десе и
сада се само померају годину дана унапред", рекао је Прокопијевић.

  

Он је додао да не верује да је Демократска странка обезбедила подршку за опстанак
Владе, наводећи да Либерално-демократска партија није довољна за подршку, а да
друге странке не би подржале Владу.

  

Политички аналитичар Дејан Вук Станковић слаже се да је Србија на "ивици"
расписивања ванредних парламентарних избора.

  

"Србија се сада налази на ивици ванредних парламентарних избора и тешко је очекивати

 1 / 3



Б92: Аналитичари оцењују да је разрешење Млађана Динкића увод у пад Владе
понедељак, 14 фебруар 2011 16:55

да ће се после ове иницијативе договорити досадашњи партнери у владајућој
коалицији", оценио је Станковић.

  

Он очекује и да ће све опозиционе странке подржати смењивање министра Динкића.

  

"ДС неће имати проблем са већином за скидање Динкића. Оно што ће сигурно бити
противмера Г17 плус јесте повлачење из Владе Србије, што сигурно отвара и питање
већине коју ова Влада поседује", казао је Станковић.

  

Економиста Бошко Мијатовић, с друге стране, не искључује могућност да ДС сачува
већину у Скупштини и тиме обезбеди опстанак Владе.

  

Његова је процена да је одлука о смени Динкића донета у врху ДС-а који је, како је
рекао, у замену за подршку Г17 плус у Скупштини нашла "резервног играча".

  

Тај "резервни играч", према процени Мијатовића, могао би бити ЛДП или евентуално
нека друга опозициона партија.

  

Он је оценио да разрешење министра економије не би негативно утицало на економију
земље и привлачење инвеститора.

  

"За инвеститоре је најважнија регуларност пословања и поштовање закона, а не ко је на
челу неког министарства", рекао је Мијатовић.

  

Веће потресе на тржишту не очекује ни економски аналитичар Института за тржишна
истраживања Саша Ђоговић

  

"На његово (Динкићево) место доћи ће неко други и наставити, где је претходни
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министар стао, и не очекујем веће турбуленције на тржишту. То значи да се ништа неће
променити ни набоље, ни нагоре", рекао је Ђоговић.
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